exi-12

1) Montrer que la fonction f définie par : fﬁ? :b x4
Déterminer la valeur b de pour que [ soit continue en 2
]
2) Calculer les limites suivants : lim Ya¥—2x - 3x ; lim =
3) a) Résoudre dons IR Féquation : 2x* +3x—5=10
b) En déduire les solutions dans IR I'équation :
(Ey) : VBxT—16x+8+3Vx-5=0
. Exercice2:6pts
Soit f lafonction définie sur & par : f(x) = 3x* — 4x? - 2
1) Caleuler f(1) ; lim f(x) et lim f(x)
2) a) Calculer: f'(x) YXER
b) Déterminer les variations de la fonction [ sur R
3} Montrer que : P'équation f(x) = 0 admet une unigue solution o
dans [1; +oo| etque 1 <ox< 2
4) Donner un encadrement de la solution o d’amplitude 0.5

xx2

Soit [ la fonction définiepar : f(x)=x+5-#x-1
1) Déterminer Dy et calculer !ﬂl f(x)
3) Etudier la dérivabilité de la fonction f & droite du point 1

et donner l'interprétation géométrique du résultat obtenu .

X=15

3) a) Montrer que f'(x) = ST pour touf x € |1; +om|
c) Déduire les variations de la fonction [ sur Dy

4) Donner une équation de la tangente & ((;) au point d’abscisse 10
5) Soit g la restrictionde [ sur [5; +of

a) Montrer que g admet une fonction réciproque g~ définie
sur un intervalle | a déterminer

b) Déterminer la monotonie de g~! et Calculer g(10) et g(17)
puis déduire g~([3;6])

¢) Montrer que g~ 'est dérivable au point 3 et calculer (g *)'(3)
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Exercice 1 ( 8 points

el |

six>2
1)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 1:::
s six<2

Déterminer @ el b tel que [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes

a) Vi +2 >3 b)

e

Vi-xr+Vi+tx =2

'S T LT
3) Simplifier le nombre sulvant : 4 = =

4) Calculer les limites sulvantes
] [P—
a) lim ‘E':'* dlim Vx'+ 78 -2x

e ¥ Xewh o

5) Déterminer la Dérivée de la fonction f tel que f(x) = Va® + 5x + 2

'rﬁ’ '!T

b lim o x* 4 4x° — x

T =aw0f

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 points )

On considérant la fonction définie sur R par f(x) = 27 —3x -1
1) Etudier la variation de [ sur R

2) Montrer que f(x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < o < 2
3) Montrer que @ = "'—_l etqueda = Vi+tia
4) Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +=

a) Montrer que g admet une fenction Réciproque g~ ' définie sur un intervalle | &
Déterminer

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g 1) (0) = ——

:l1d=- 1
Exercice 3 ( 7.5 points )

Soient g la fonction Définie par glx) =x - 2vx -1

1] Déterminer le domaine de définition de [
2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
4] Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer §' pour tout x € |1; 4|

S) Etudier la variation de g sur |1; 4+

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; 40|

a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue h™' Définie sur un intervalle J &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (vVx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J

o . b

%3\/”&@41 -7

3 -5
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Exercice 1 ( 8 points

rarea

- six>2
—  six<2

Déterminer a et b tel gue [ continues-en ,;,;n =3
2) Résoudre Dans R |es équations sulvantes T
a) Vit +2 >3 h) Vi-r+Vitx=2

e

1)Soit [ la fonction définie sur R par f(x) = {

VIO =72
3) simplifier le nombre sulvant : 4 = TT—
Y = %

4) Calculer les limites sulvantes
VT

— [ ———
a) lim bjlim Y +4¢ —x |glum Va*+ 72 - 2x
| R ] [

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vel +5x+2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 points )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = 2" —3x -1
1) Etudier la variation de [ sur R

2) Montrer gue f(x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < a < 2
g = T

3) Montrer que @ = — etquea = v1+ 3a

4) Soit g la restriction de [ sur [ = |1; 4o

a) Montrer gue g admet une fonction Réciprogue g~ ' définie sur un intervalle | &
Déterminer

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 est que (g~')'(0) =

0l
Aa==1

1.5

Exercice 3 ( 7.5 poinis )

Soient g la fonction Définie par glx) =x—-2vxr—1

1] Déterminer le domaine de définition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3) Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; 4| Déterminer §' pour tout x € |1; +oo|

5) Etudier la variation de g sur |1; +o|

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; oo

a) Montrer que hi admet une fonction Réciprogque k' Définie sur un intervalle fa
Déterminer

b) Vérifier que hix) = (Vx — 1 — 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x £ |

it (e ) #33m  fg peoed
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Exercice 1 ( 8 points

Faped

six>12
1)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 13, b

o six<2

Déterminer a et b tel que [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R |es équations sulvantes

O wa \/ A4 4"

(\/m — %B/ PERIS -}—%\@?\ +2£>
—;—4) ( \/X5 L/L%m + X\/MlFF)()
/’\/

3 A

a) Vet +2 >3 h) Vi-xr+Vitx =2
10T« YT
1 3) Simplifier le nombre sulvant : 4 = - —
3 4) Calculer les limites suivantes
a) lim (T2 b)lim Yyr*+4x'—x |JUm Vad+ 7 -2x
| I Fonwid = o
1 5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vel + 6x + 2
Exercice 2 ( 4.5 points )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = »' —3x -1
1.5 | 1) Etudier la variation de [ sur R
0.5 | 2) Montrer que [f{x) = 0 admet une unigue solution & telgue 1 < a < 2
0.75 | 3) Montrer que @ = ﬁ etquea = Y1+ 3a
4) Soit g la restriction de [ sur | = |1; 4=
0.75 a) Montrer que g admet une fonction Réciproque g~ définie sur un intervalle | &
Déterminer
1 b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g~"')'(0) z‘n_uéf‘ﬁ
Exercice 3 ( 7.5 points )
Solent g la fonction Définiepar glxl=x—-2vx -1
05 | 1) Déterminer le domaine de définition de [
1 2] Etudier la continuité de g sur [1; 4|
1.5 | 3) Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résuliat
| 4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; 4| Déterminer ' pour tout x € |1; +o|
1 5) Etudier la variation de g sur [1; 4]
6) Soit h la restriction de g sur | = |2; 40|
1 a) Montrer que h admet une fonction Réciprogque h™' Définie sur un intervalle J &
Déterminer
15

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J

T et -

o'Vecl A=

U
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Exercice 1 ( 8 points

1)Soit f la fonction définie sur R pa

Déterminer a et b tel que [
2) Résoudre Dans R les équation
a) Vi +2 >3

1) Simplifier le nombre suivant : A

4) Calculer les limites suivantes

al lim J*T"_“- £ | b) lim 47 - 2x
¥+ == -ebn _
1 5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que I
Exercice 2 ( 4.5 poinis )
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52(/,)-;,5 et f(2)e O 61T

1 1)Soit [ la fonction défini
Déterminer a el b il paun
. 2) Résoudre Dans R les é
1 a) VAT +2 > +x =2
1 3) Simplifier le nombre suiva
4) Calculer les limites suivantes 'l, I
3 YT 11l A
a |_|:11. — ‘h] I:I‘ ) 4] I‘.I.m VX347 - 2x
| 5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = VAl + 5x + 2
Exercice 2 { 4.5 poinis )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = x' - 3x - 1
1.5 | 1) Etudier la variation de [ sur R
0.5 | 2) Montrer que f(x) = 0 admet une unique solution @ telque 1 < a < 2
0.75 | 3) Montrer que a = "—'_-I etquea = Y1+ 3a
4) Soit g la restriction de [ sur [ = |1; 4=
0.75 a) Montrer que g admet une fonction Réciproque " définie sur un intervalle [ &
Déterminer
1 b)Mantrer que ' est dérivable en 0 estque (g~')'(0) = =
Exercice 3 ( 7.5 poinis )
Solent g la fonction Définie par glx) =x-2Vxr -1
0.5 | 1] Dérerminer le domaine de définition de [
1 2] Etudier la continuité de g sur |1; 4|
1.5 | 3) Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
1 4] Etudier la dérivabilité de g sur |1; 4| Déterminer g’ pour tout x € |1; +|
1 5] Etudier la variation de g sur [1; 4]
6] Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo
1 a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue h~' Définie sur un intervalle J &
Déterminer
15 b) Vérifier que hix) = (vx— 1 — 1)* Et Déterminer h~'(x) pour tout x € |
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Exercice 1 ( 8 points

e g

six>2
1)5oit f la fonction définie sur R par f(x) = { T

ix=5
T slx=2

Déterminer a ef b tel gue [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes
a) VaT+2 >3 b)

VI T
3) Simplifier le nombre suivant : 4 = —TT—
§ N

1 af
Vlil—-xr+vl4+x =2

4) Calculer les limites suivantes

| [— [P—

‘fmi_l b)lim yx'+4x -x |glim Vx®+ 72 - 2x
g L ]

= G

a) lim
=1

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vil +5x+2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 poinis )

On considérant la fonction définie sur R par f(x) = ' —3x -1
1) Etudier la variation de [ sur R
2) Montrer que [f(x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < a < 2
e "l = I T
3) Montrer que @ = = etquea = v1+ 3a
4] Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +o=|
a) Montrer que g admet une fonction Réciprogque g~ définie sur un intervalle [ a
Déterminer
1

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')’ (0) = ——

3

1;5

Exercice 3 ( 7.5 poinis )

Soient g la fonction Définie par glx)=x—-2vx—1

1] Déterminer le domaine de déflinition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriquement le résultat
4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer g' pour tout x € |1; 4|

5) Etudier la variation de g sur |1; +]

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo|

a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue hi~" Définie sur un intervalle J &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J

P —

97(el) = 355
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Exercice 1 ( 8 points

o Mywd
1)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = {, %2
‘T six<?2

Déterminer a ef b tel gue [ continues-en .1;“ = 3
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes

a) VA@FZ >3 b) Vi—x+Vi+x =2
VIUEE =TT
3) Simplifier le nombre suivant : 4 = ~————

Wil u W
4) Calculer les limites suivantes

J.,Ini' 2

1I.
xr |gliim Vx?+7x-2x

= G

4 —
a)] lim b) lm x* + 4x°
1__3 L ]

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vil +5x+2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 points )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) =2 - 3x -1
1) Etudier la variation de [ sur R
2) Montrer que [f(x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < a < 2
3) Montrer que @ = ﬁ el queda = Vi+aa
4] Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +o=|
a) Montrer que g admet une fonction Réciprogque g~ définie sur un intervalle [ a
Déterminer

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')'(0) =

T
Hiag==1

1|.5

Exercice 3 ( 7.5 poinis )
Soient g la fonction Définie par glx)=x—-2vx—1

1] Déterminer le domaine de déflinition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriquement le résultat
4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; 4| Déterminer g' pour tout x € |1; 4|

5) Etudier la variation de g sur [1; 4]

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo|

a) Montrer que h admet une fonction Réciproque h™" Définie sur un intervalle | &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J

\&

A= B N
X
|
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~
S

o™
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R 2 1 h/]?b )
L A4 _




L2

Exercice 1 ( 8 points

e g

six>2
1)5oit f la fonction définie sur R par fix) = { e

dz=h
T slx=2

Déterminer a ef b tel gue [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes
a) VaT+2 >3 b)

EG IRk
3) Simplifier le nombre suivant : 4 = = —
& Y

1 af
Vlil—-xr+vl4+x =2

4) Calculer les limites suivantes

| [— [P—

‘fmi_l b)lim yx'+4x -x |glim Vx®+ 72 - 2x
g L ]

F TE N

a) lim
=1

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vil +5x+2

1.5
0.5

Exercice 2 ( 4.5 poinis )

0.75

0.75

On considérant la fonction définie sur R par f(x) = ' —3xr -1
1) Etudier la variation de [ sur R
2) Montrer que f{x) = 0 admet une unigue solution @ telque 1 < a < 2
e "l = I T
3) Montrer que @ = = etquea = v1+ 3a
4] Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +o=|
a) Montrer que g admet une fonction Réciprogque g~ définie sur un intervalle [ a
Déterminer
1

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')’ (0) = ——

- -
Ma==1

HHEHE

1;5

Exercice 3 ( 7.5 poinis )

Solent g la fonction Définie par glx) =x—2vxr -1

1] Déterminer le domaine de déflinition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriquement le résultat
4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer g' pour tout x € |1; 4|

5) Etudier la variation de g sur |1; +]

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo|

a) Montrer que h admet une fonction Réciproque h™" Définie sur un intervalle | &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J




Exercice 1 ( 8 points

e g

six>2
1 1)5oit f la fonction définie sur R par fix) = 3:_':
T six<?2
Déterminer a ef b tel gue [ continues-en x; = 2
. 2) Résoudre Dans R les équations sulvantes
1 a) Vi +2 >3 h) Vi-x+Vitx =2
VIO 7T
1 3) Simplifier le nombre suivant : 4 = L‘H?]T_
N )
3 4) Calculer les limites suivantes
| [— [P—
al lim *I”: _ b)lim yx'+4x -x |glim Vx®+ 72 - 2x
=3 ¥ o eamim w0
| 5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vil +5x+2
Exercice 2 ( 4.5 poinis )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = ' —3x -1
1.5 | 1) Etudler la variation de [ sur R
0.5 | 2) Montrer que f{x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < a < 2
0.75 | 3) Montrer que @ = ﬁ etquea = V1 + 3@
4] Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +o=|
0.75 a) Montrer que g admet une fonction Réciprogque g~ définie sur un intervalle [ a
Déterminer
1 b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')’ (0) :ﬁ'l_n'
Exercice 3 ( 7.5 poinis )
Soient g la fonction Définie par glx)=x—-2vx—1
05 | 1) Déterminer le domaine de définition de [
1 2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|
1.5 | 3) Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
1 4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer g' pour tout x € |1; 4|
1 5) Etudier la variation de g sur [1; 4]
6) Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo|
1 a) Montrer que h admet une fonction Réciproque h™" Définie sur un intervalle | &
Déterminer
1&5

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J
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Exercice 1 ( 8 points

e g

six>2
1)5oit f la fonction définie sur R par fix) = { e

dz=h
T slx=2

Déterminer a ef b tel gue [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes
a) VaT+2 >3 b)

EG IRk
3) Simplifier le nombre suivant : 4 = = —
& Y

1 af
Vlil—-xr+vl4+x =2

4) Calculer les limites suivantes

| [— [P—

‘fmi_l b)lim yx'+4x -x |glim Vx®+ 72 - 2x
g L ]

F TE N

a) lim
=1

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que [(x) = Vil +5x+2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 poinis )

On considérant la fonction définie sur R par f(x) = ' —3xr -1
1) Etudier la variation de [ sur R
2) Montrer que f{x) = 0 admet une unigue solution @ telque 1 < a < 2
e "l = I T
3) Montrer que @ = = etquea = v1+ 3a
4] Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +o=|
a) Montrer que g admet une fonction Réciprogque g~ définie sur un intervalle [ a
Déterminer
1

b)Montrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')’ (0) = ——

- -
Ma==1

HHEHE

1;5

Exercice 3 ( 7.5 poinis )

Solent g la fonction Définie par glx) =x—2vxr -1

1] Déterminer le domaine de déflinition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 4|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriquement le résultat
4) Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer g' pour tout x € |1; 4|

5) Etudier la variation de g sur |1; +]

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; +oo|

a) Montrer que h admet une fonction Réciproque h™" Définie sur un intervalle | &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (Vx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J
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Exercice 1 ( 8 points

el |

1)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = [ r-2

six>2

dz=5h
e slx=2

Déterminer @ el b tel que [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes

a) VR +2 >3 b) Vi—-x+Vi+x =2
Rl b
1 3) Simplifier le nombre sulvant : 4 = = —
4) Calculer les limites sulvantes
- iGvT-2 TR | e 3 im Y+ e -
a) lim - b) llm +x*+4x° —Xx I:I: vX2+7 2X
e | e T =aw0f i
1 5) Déterminer la Dérivée de la fonction f tel que f(x) = Va® + 5x + 2
Exercice 2 ( 4.5 poinis )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = 27 —3x -1
1.5 | 1) Etudier la variation de [ sur R
0.5 | 2] Montrer que f{x) = 0 admet une unigue solution @ telque 1 < o < 2
0.75 | 3) Montrer que @ = "'—_l etquea = V1 +3a
4) Soit g la restriction de [ sur | = |1; 4|
0.75 a) Montrer que g admet une fenction Réciproque g~ ' définie sur un intervalle | &
Déterminer
1 b)Maontrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ')'(0) :'h_u;_f
Exercice 3 ( 7.5 points )
Soient g la fonction Définie par glx) =x - 2vx -1
0.5 | 1] Déterminer le domaine de définition de [
1 2) Etudier la continuité de g sur |1; 40|
1.5 | 3) Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
1 4] Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer §' pour tout x € |1; 4|
1 S) Etudier la variation de g sur |1; 4+
6) Soit h la restriction de g sur | = |2; 4|
1 a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue h™' Définie sur un intervalle J &
Déterminer
1.5

b) Vérifier que h(x) = (vVx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J




Exercice 1 ( 8 points

LM x> 2
1)Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 1:::
s six<2

Déterminer @ el b tel que [ continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes

a) Vi +2 >3 b)

e

J oz
3) Simplifier le nombre suivant : 4 = —4/————

ey
4) Calculer les limites sulvantes

3 ——
a) lim ‘E':'1 b lim x*+4x—x |glim Va¥+ 7xF - 2x
e | X = e L] I

5) Déterminer la Dérivée de la fonction f tel que f(x) = Va® + 5x + 2

Vi-xr+Vi+tx =2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 points )

On considérant la fonction définie sur R par f(x) = 27 —3x -1
1) Etudier la variation de [ sur R

2) Montrer que f(x) = 0 admet une unigue solution & telque 1 < o < 2
3) Montrer que @ = E'—_l etqueda = Vi+tia
4) Soit g la restriction de [ sur [ = |1; +=

a) Montrer que g admet une fenction Réciproque g~ ' définie sur un intervalle | &
Déterminer

b)Montrer que g est dérivable en 0 estque (g ') (0) =-:-|-1-~'—

g =1
Exercice 3 ( 7.5 points )

Soient g la fonction Définie par glx) =x - 2vx -1

1] Déterminer le domaine de définition de [
2) Etudier la continuité de g sur |1; 40|
3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat

4] Etudier la dérivabilité de g sur |1; + | Déterminer §' pour tout x € |1; 4|
5) Etudier la variation de g sur |1; +]

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; 40|

a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue h™' Définie sur un intervalle J &
Déterminer

b) Vérifier que h(x) = (vVx - 1 - 1)* Et Déterminer h™'(x) pour tout x € J
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Exercice 1 ( 8 points

el |

1) Soit f la fonction définie sur R par f(x) = { Ty

six>2
? six<2
Déterminer a ef b tel gue f continues-en x; = 2
2) Résoudre Dans R les équations sulvantes
a) VR +2 >3 b)

e

1 i
Vvli—-r+vl+x =2

VITIE « V7T
) Simplifier le nombre suivant : 4 = "'—4_“?.*_—
4) Calculer les limites sulvantes
VT -2

a) lim ‘h] Im V' +4x -x [lm Vad+ 7% - 2x
x-=1 £ = if e

5) Déterminer la Dérivée de la fonction [ tel que f(x) = Vil + 5x + 2

1.5
0.5
0.75

0.75

Exercice 2 ( 4.5 points )
On considérant la fonction définie sur R par f(x) = 27 — 3x - 1
1) Etudier la variation de f sur R
2) Montrer gue [f(x) = 0 admet une unigue solution @ telque 1 < a < 2
3) Montrer que @ = "—'_—I et quea = V1+3a
4) Soit g la restriction de [ sur | = |1; 4|

a) Montrer que g admet une fenction Réciproque g~ ' définie sur un intervalle | &
Déterminer

b)Maontrer que g ! est dérivable en 0 estque (g ') (0) =

0.5

15

1;5

Exercice 3 ( 7.5 points )

Soient g la fonction Définie par glx)=x—-2vxr—1

1] Déterminer le domaine de définition de [

2) Etudier la continuité de g sur |1; 40|

3] Etudier la dérivabilité de g Droite en 1 et interpréter géométriguement le résultat
4] Etudier la dérivabilité de g sur |1; + 9| Déterminer g’ pour tout x € |1; +|

5) Etudier la variation de g sur |1; 4|

6) Soit h la restriction de g sur | = |2; 40|

a) Montrer que h admet une fonction Réciprogue ™' Définie sur un intervalle J &
Déterminer

b) Vérifier que hix) = (vx - 1 — 1)* Et Déterminer h~'(x) pour tout x € J
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